

排查风险 完善制度 防范化解纠纷

法律服务团法治护航促发展

晚报讯 (记者 刘一单 通讯员 杨璐 刘志远)2月19日,薛城区政协召开“重点工作集中攻坚年”政协委员法律服务团座谈会,以“集中攻坚”为主线,进一步发挥政协委员的专业优势,提供更加优质的法律服务和坚实的法治保障。

座谈会上,政协委员们结合自身的专业经验和实际工作,从不同角度提出了许多合理化建议。有的政协委员建议,要进一

步加强法律服务团的宣传推广,提高群众对法律服务团的知晓度和信任度,让更多有法律需求的群众能够及时得到帮助;有的政协委员则提出,要丰富服务形式,除了传统的法律咨询和法律援助,还可以开展法律知识讲座、模拟法庭等活动,增强群众的法律意识和法治观念。

政协委员们还共同规划了2025年服务团的工作计划。2025年,法律服务团将以“重点

工作集中攻坚年”任务为重点,深入重点项目一线和企业、社区、乡村,开展全方位、多层次的法律服务活动。在服务企业方面,将为企业提供免费的法治体检,帮助企业排查法律风险,完善内部管理制度,防范和化解各类法律纠纷,助力企业健康发展。在服务社区和乡村振兴方面,将定期开展法律咨询和法律援助活动,为群众解答日常生活中遇到的法律问题,帮助困难群

众维护自身合法权益,促进基层社会的和谐稳定。

据了解,政协委员法律服务团的成员在维护群众合法权益、促进社会公平正义、推动法治薛城市建设等方面发挥了重要作用。但是,服务团仍要提高政治站位,深刻认识到法律服务工作对于推动全区经济社会发展的重要意义,切实增强责任感和使命感;要不断提升服务水平,加强业务学习,提高自身素质,以

专业、高效的法律服务赢得群众的认可和信赖;要强化服务意识,主动深入基层、贴近群众,了解群众的实际需求,为群众提供精准、贴心的法律服务。

下一步,薛城区政协将继续发挥政协组织的优势,整合各方资源,为法律服务团开展工作提供有力支持和保障,推动法律服务团在“重点工作集中攻坚年”中发挥更大的作用。

柳琴戏陈列馆(部)征集相关展品

晚报讯 (记者 孔浩)枣庄市艺术剧院为筹建柳琴戏陈列馆(部),即日起至6月30日,面向社会征集相关展品。

具体征集内容为跟柳琴戏演艺行业直接或间接相关的新老照片,跟柳琴戏相关的新闻报道、访谈、回忆等纸媒资料,柳琴戏专著以及相关出版物等纸质资料,跟柳琴戏相关的影视资料或片段,跟柳琴戏相关的演艺活动等影视资料或片段,柳琴戏大小型剧目录像带和影像光盘,柳琴戏大小型剧目视频和音频资料,跟柳琴戏相关的其他视频资料,如短视频、人物专辑、剧目短

片以及相关剪影、快闪等。

同时征集二弦、三弦、四弦老柳琴以及其他特质性柳琴戏伴奏乐器类实物,属于柳琴戏特质或特定时期的老戏装、老道具等实物,跟柳琴戏直接相关的剧目单、宣传画、演艺招贴等实物,纸质柳琴戏老剧本、老曲谱等实物资料,跟柳琴戏剧目相关的舞美设计稿、设计图以及老道具等实物资料,关于柳琴戏剧目的创排会议、采风、座谈等的纸质资料,大小型柳琴戏剧目获奖、表彰等荣誉类证书奖牌奖杯等实物,跟柳琴戏相关的其他历史实物。



补水浇灌

昨日,市政园林工人在新城光明大道为绿化带内的花木浇水。由于天气干旱少雨,市政园林部门抓住天气转暖的有利时机,及时对主要道路绿化带的花木浇水,为美化城市尽职尽责。(通讯员 魏忠富 摄)

应用场景演练培训提升合规管控能力

晚报讯 (记者 董艳)为进一步提升四级机构的合规管控能力,确保各机构在日常运营中严格遵守监管要求,保障各项工作顺利开展,中国太平洋人寿保险股份有限公司枣庄中心支公司于2月20日举办了“提升四级机构合规管控能力,应对监管检查应用场景演练”现场培训会。

本次演练培训内容丰富且贴合实际,涵盖了四级机构响应监管检查、应对突击检查、风险案例处置以及反洗钱监管走访等多个关键场景。三位资深讲

师凭借深厚的工作经验与娴熟的应对技巧,深入剖析了在各类监管情形与风险处置过程中的核心思路及关键点,在每个演练环节中,都致力于营造高度还原复杂业务环境的场景,让演练更加贴近实战。

演练结束后,培训老师对各组的表现进行了点评,给予指导并提出了具体的建议,评出优秀小组、优秀学员。鲁西南合规消保服务区负责人李红对各组表现优异的小组、优秀学员予以表彰。



记者 董艳 摄

巡查途中遇到火情 城管队员化身消防员

晚报讯 (记者 安卿超 通讯员 李昭泰)“幸好有城管队员,要不是他们及时把火扑灭,后果不堪设想!”受助群众说。2月19日,市中区综合行政执法局齐村执法中队队员在巡查途中遇到火情,展开扑救,并配合消防人员扑灭火源。

当日上午9时30分,执法队员在新崮山路路域巡查中,遇到群众求助称,路边院内有一处闲置工地失火。现场浓烟滚滚,周边易燃物品较多,一旦火势蔓延,可能威胁到附近居民的生命财产安全。面对突发险情,执法队员张华、裴小龙、张大为、章安亮等人迅速借助灭火器和水桶等工具展开扑救,配合消防人员将火彻底熄灭。当现场安全得到充分确认后,队员们又悄然回到了工作

岗位,继续巡查。

春季回暖,风大物燥,正是火灾多发季节。在此,市中区综合行政执法局提醒大家,一定要增强火灾防范意识,学习了解一些火灾防范知识,掌握

一定的突发火灾处置技能,时刻绷紧火灾防范的“弦”。良好的消防安全环境需要大家共同维护,每个单位和个人都有责任、义务从身边做起自查自改火灾隐患。



记者 安卿超 通讯员 李昭泰 摄